
Protokół Nr XVIII/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Opatowie, która odbyła się w dniu 3 września 2025 r. 
w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Opatowie 

 
W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólny stan - 15 zgodnie z załączoną listą 

obecności do niniejszego protokołu, Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie – Grzegorz 

Gajewski, Z- ca Burmistrza – Marcin Słapek, Sekretarz Gminy – Hubert Dziadczykowski, 

Skarbnik Gminy – Martyna Rusak, sołtysi, Przewodniczący jednostek pomocniczych Gminy 

Opatów, Kierownicy i pracownicy jednostek pomocniczych Urzędu Miasta i Gminy Opatów 

oraz zaproszeni goście. 

 

Sesję rozpoczęto o godz. 13 : 10 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

4. Zatwierdzenie Protokołu z sesji Rady Miejskiej z dnia 30 lipca 2025 roku. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie:  

a) przeznaczenia do zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości oznaczonej 

numerem ewidencyjnym 2095/1 położonej w Opatowie, 

b) zmian w budżecie Gminy Opatów na 2025 rok, 

6. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Opatów z działalności za okres pomiędzy 

sesjami. 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

8. Wolne wnioski, sprawy różne i informacje. 

9. Zamknięcie obrad sesji. 

Ad.1,2 
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Opatowie Małgorzata Szczepańska otworzyła obrady 

XVIII sesji Rady Miejskiej w Opatowie, poinformowała, że obrady sesji są nagrywane 

i transmitowane,  stwierdziła  kworum  rady  na  sali: na stan 15 radnych, obecnych jest 15 

radnych. 

Następnie powitała przybyłych radnych, sołtysów, Burmistrza z kierownikami oraz 

zaproszonych gości. 

Ad.3 
Przewodnicząca Rady Miejskiej przedstawiła powyższy projekt porządku obrad sesji 



w treści jw. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej: Zapytała czy są uwagi do przedstawionego porządku 

obrad sesji. Radni nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku obrad sesji. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska: Poddała pod głosowanie 

przedstawiony porządek obrad. 

 
Głosowanie: ,,za" – 15, „przeciw" – 0,    „wstrzymało się" – 0, 
 
Ad.4 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Małgorzata Szczepańska :  Zapytała czy  są uwagi do 

protokołu z XVII sesji Rady Miejskiej z dnia 30 lipca 2025 roku. 

Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XVII sesji Rady Miejskiej w Opatowie. 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XVII sesji Rady Miejskiej 

w Opatowie. 

 

Głosowanie: ,,za" -  15, „przeciw" – 0,  „wstrzymało się” – 0, 
 
Ad.5 
Przewodnicząca Rady Miejskiej – Małgorzata Szczepańska poddała pod głosowanie 

uchwały w sprawie: 

a) przeznaczenia do zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości oznaczonej numerem 

ewidencyjnym 2095/1 położonej w Opatowie, 

Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 

Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie  

– przedstawiła pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVIII/133/2025 
przeznaczenia do zbycia w drodze bezprzetargowej nieruchomości oznaczonej 
numerem ewidencyjnym 2095/1 położonej w Opatowie, 
 

Głosowanie „za” – 15,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 
 
b) zmian w budżecie Gminy Opatów na 2025 rok, 

Przewodnicząca zwróciła się  o odczytanie  treści uchwały. 

Marcin Machała – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej w Opatowie  



– przedstawił pozytywną opinię do w/w projektu uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z powyższym 

Przewodnicząca Rady Miejskiej poddała projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła: 

Uchwałę Nr XVIII/134/2025 
zmian w budżecie Gminy Opatów na 2025 rok, 

 
Głosowanie „za” – 15,       „przeciw” – 0,       „wstrzymało się – 0 

 
Ad.6 
Pan Grzegorz Gajewski – Burmistrz Miasta i Gminy Opatów – przedstawiając sprawozdanie 

przekazał, że wspólnie z Panem Burmistrzem Marcinem Słapkiem wzięli udział w 

następujących wydarzeniach: wspólnie z wieloma radnymi oraz mieszkańcami gminy 

uczczono 81 rocznicę wybuchu Powstania Warszawskiego na Skwerze Żołnierzy Wyklętych, 

następnie w Urzędzie Miasta i Gminy odbyło się spotkanie z przedstawicielami Dorzecza 

Gmin Koprzywianki w związku z pomysłem utworzenia punktu selektywnej zbiórki odpadów 

komunalnych PSZOK-u na terenie gminy Opatów. Poinformował, że odbyły się dożynki 

parafialne w Kolegiacie Świętego Marcina w Opatowie, wspólnie z p. Burmistrzem Marcinem 

Słapkiem wzięli udział w rozpoczęciu roku szkolnego w Szkole Podstawowej nr 1, Szkole 

Podstawowej nr 2 w Opatowie, została poświęcona odnowiona mogiła sierżanta Stefana 

Frańczaka. Następnie w ramach ogłoszeń poinformował, iż w najbliższą sobotę odbędzie się 

Narodowe Czytanie, a także odbędzie się ważne wydarzenie 100 - lecie istnienia 

Opatowskiego Klubu Sportowego, na które serdecznie wszystkich zaprosił. 

 

Ad.7 
Pani Przewodnicząca Małgorzata Szczepańska poinformowała, iż nie wpłynęły do rady 

żadne interpelacje i zapytania. 

 

Ad.8 
W punkcie tym głos zabrali: 

 

Pan radny Jarosław Sadziński -  zabierając głos zapytał o zajęcia dla dzieci i młodzieży w 

Opatowskim Domu Kultury, które zawsze rozpoczynały się z początkiem  roku szkolnego czy 

w tym roku również zaczną się od tego miesiąca, oraz kiedy zostanie rozpoczęty konkurs na 

Dyrektora OOK. 
 

Pan Grzegorz Gajewski – Burmistrz Miasta i Gminy w Opatowie – odpowiadając na pytanie 



radnego przekazał, że jeśli chodzi zajęcia w Opatowskim Ośrodku Kultury zaczną się o 

czasie, ruszy kino, jeżeli chodzi o konkurs na dyrektora przekazał, że w najbliższych dniach,  

będzie powołany pełnomocnik, który poprowadzi Opatowski Ośrodek Kultury do końca 

trwania zwolnienia obecnej p. Dyrektor z obowiązku świadczenia pracy, czyli do końca 

października. Konkurs na nowego Dyrektora zostanie ogłoszony na początku września. 

 

Pani Małgorzata Szczepańska - Przewodnicząca Rady Miejskiej w Opatowie – zabierając 

głos przekazała, życzenia Dyrektorom Szkół Podstawowych oraz średnich na nowy rok 

szkolny 2025/2026. 

 

Ad.9 
Przewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady XVIII sesji Rady Miejskiej w Opatowie 

słowami „ Zamykam obrady XVIII sesji Rady Miejskiej w Opatowie ” 

 

Zakończenie sesji o godz. 14.30 

Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Opatowie 

(mgr Małgorzata Szczepańska) 

Protokołowała:  

(mgr Karolina Frejlich) 


